

# 全员上场 人人得分 福建恒安集团女篮迎两连胜

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨日,2022-2023赛季WCBA常规赛第一循环第6轮比赛继续进行。福建恒安集团女篮以77:63战胜陕西天泽女篮,迎来两连胜。

此役,面对较弱的对手,福建恒安集团女篮主帅龚松林让更多替补球员获得上场机会。年轻球员们也不负众望,在第四节比分一度被追到3分的情况下,顶住压力拿下比赛。

赛前,福建恒安集团女篮取得2胜2负的战绩排名B组第4,陕西天泽女篮4战皆负,排名B组第8。

首节比赛,福建恒安集团女篮彭诗晴、黄雅玲、赖婷艺、徐铭扬、王雨薇首发亮相。彭诗晴以一记三分球打开局面,接着,王雨薇内线打板拿下2分。陕西天泽女篮则以中投和三分球还以颜色。随后,福建恒安集团女篮打出一波7:0进攻高潮,对方被迫请求暂停。暂停回来,双方打得有来有往,首节战罢,福建恒安集团女篮以16:11领先对手。

第二节一开始,双方均在外线找到手感,福建恒安集团女篮赖婷艺率先命中一记三分球,随后,杜康鑫连中两记三分球。陕西天泽女篮也连续命中两记三分球,并打出一波小高潮,把比分追至27:26。本节末段,福建恒安集团女篮打出一波14:7,再次拉开比分。半场结束,福建恒安集团女篮以41:33领先对手。

第三节,福建恒安集团女篮开始主攻对方内线,其中,王雨薇多次得到内线“吃饼”机会,连得6分,帮助球队将比分拉开至15分。但是随后,山西天泽女篮在三线外找到了手感,一共命中5记三分球。此节战罢,双方比分来到了55:50。

关键的第四节,龚松林并没有换上全部主力球员,而是让杨梦萍、徐铭扬、刘纯韶、赖一丹、陈思奇应战。双方你来我往打得难解难分,分差一直保持在3至5分。在最后三分多钟,刘纯韶命中一记关键三分球,陈思奇接着在内线得到两分,而对方此时进攻出现哑火。在杨梦萍命中一记三分球后,

彻底锁定了比赛胜负。最终,福建恒安集团女篮以76:63战胜陕西天泽女篮,迎来两连胜。

此役,福建恒安集团12人全部上场比赛,并且人人有得分入账,3人得分上双,其中,王雨薇得到14分,杜康鑫得到12分,陈思奇得到11分。另外,刘纯韶在第四节独砍8分。

## 赛后声音

### 龚松林: 球队失误偏多 需提升专注度

本报记者 张茂霖

“这场球打得并不是我想象中那样好,我们的失误偏多,一共有20次。”赛后,福建恒安集团女篮主帅龚松林说,“这场比赛,我让很多年轻球员上场,希望她们能把握住机会,锻炼自己。”龚松林介绍,开赛至今,福建恒安集团女篮的场均失误次数排在联盟第2名,这是球队目前急需解决的问题。另外,年轻球员在场上的专注度还不够,容易把准备会上强调的事情忘掉,造成防守端漏防、协防不到位、进攻松懈等问题。年轻的队伍需要很长一段时间锻炼,才能在球场上养成好的习惯,避免犯错。

“这场比赛,教练给了我们年轻球员很多上场的机会。年轻球员的表现还可以,比较冲劲,但失误还是比较多。我们会总结经验,打好下一场比赛。”赛后,福建恒安集团女篮球员陈思奇说道。

陕西天泽女篮主帅姬妍赛后表示,本场比赛,球员能把准备会上的要求执行到位,在场上的态度也很好,球队打得越好了。“这批球员非常年轻,很多都没有WCBA的经验,在训练中我对她们非常严格,在比赛中,我会给予她们更多鼓励。”

“我们整体表现还可以,教练在准备会上的要求我们都完成了。但是在进攻细节上还有不足,比如很多上篮可惜都没进。希望接下来,我们还是坚持自己的防守原则,继续加油。”陕西天泽女篮球员王晶说道。



福建恒安集团女篮球员杜康鑫(右)在比赛中。 本报记者 秦越 摄

## 省老健会昨日开幕 晋江18名选手参赛

本报讯(记者 李诗怡)昨日,福建省第十一届老年人体健身大会(以下简称“老健会”)开幕式在福州市举行。据了解,共有18名晋江运动员代表泉州参加本届老健会,参加气排球、门球、乒乓球、围棋、柔力球等项目的比拼。

记者从晋江老体协了解到,这次参赛的队员都是从泉州比赛中挑选出来的。为了备战本届老健会,大家积极投入赛前训练,力争获得佳绩。

其中,以晋江选手为主的泉州气排球队蓄势待发。男女两支支队伍赛前在晋江市老年活动中心进行了多天封闭式集训,队员们都充满干劲,两队的目标都是“保三争一”。“赛前训练主要包括队员之间的配合,以及提升手感,其间会邀请一些中老年球员进行对打练习。”男队队员杨荣民透露。

值得一提的是,杨荣民来自“排球之乡”英林镇嘉排村,有着丰富的气排球经验。这是杨荣民第五次参加老健会,在第七届至第九届老健会,他都担任泉州代表团旗手,“第七届老健会我有幸成为裁判团队的一员,后来连续两届担任泉州气排球队教练。第十届老健会时,我的年龄符合参赛要求,自己也上场比赛。”杨荣民说,老健会是全省老年体育爱好者的盛会。今年可能是自己最后一次以运动员身份参加老健会,希望能在比赛中发挥出水平,取得好成绩。

本届老健会主题为“展康乐风采 享幸福情怀”。来自全省各设区市、平潭综合实验区以及省直、行业系统的14个代表团近2000名运动员将参加16个大项、28个小项的交流展示。



福建省第十一届老年人体健身大会开幕式现场。 本报记者 秦越 摄

## 关注2022中超联赛晋江赛区比赛

### 广州德比0:0收场 广州队逃离降级区

本报讯(记者 张茂霖 秦越)10日,2022中超联赛的广州德比大战在晋江足球训练中心体育场上演,经过激烈角逐,广州队与广州城队最终以0:0战平。本场比赛,泉州球员王世杰代表广州队首发出场。

此前,广州队积16分排名第16位,位于降级区。广州城队积15分排名第17位,同样位于降级区。本赛季还剩5轮比赛,因此,从这场比赛开始,两队就进入了保级生死战。

本场比赛,广州队主帅傅博排出了4-4-2阵型,由队长韦世豪和杨立瑜踢前场,中场和后场由张修维、严鼎皓、李扬、王世杰等人出任,门将由刘世博出任;广州城队主帅李玮峰同样排出了4-4-2阵型,由外援吉列尔梅、宋文杰踢前场,中场和后场由李提香、王永佳、艾腾、唐淼等人出任,门将由韩佳奇出任。

开场仅2分钟左右,广州城队的宋文杰在小禁区前沿包抄射门,可惜球打到立柱上,广州队逃过一劫。第26分钟,广州队打出精彩角球配合,韦世豪在禁区中路射门稍稍偏出球门。第29分钟,广州队获得前场任意球,韦世豪直接射门,皮球在穿过人墙后破门将韩佳奇没收。上半场,双方互交白卷。

易边再战,第54分钟,广州城队率先获得攻门机会,温永骏在禁区内左侧45度胸部停球后射门,可惜被门将刘世博扑出,随后的补射再次被广州队的后卫挡出。第70分钟,广州城队获前场定位球机会,李提香禁区外头球攻门,但被刘世博神勇扑出。最终,双方以0:0战平。

此役过后,双方各拿1分,广州队以积17分反超武汉长江队升至倒数第4,逃离降级区,而广州城队积16分追平了武汉长江队。

“这场比赛,除了比分不是我想要的,球员在场上所展现出的态度、技战术的执行都是我想要的,很遗憾没能赢球。”广州队主帅傅博赛后说,“接下来的比赛,要靠我们自己一场一场去拼,球队年轻球员居多,对他们来说这也是难得的锻炼机会。”

此役,王世杰首发出场,并且几乎打满了全场,赛后,傅博也对王世杰的表现给予了肯定。“王世杰很有潜力、很有特点,有一定的能力,教练组会尽量创造机会让他出场。”另外,在场上由老队员带着他踢,对他的成长很有好处。

在当天进行的另外一场比赛中,上海海港队与成都蓉城队经过鏖战,同样以0:0收场。



泉州球员王世杰在比赛中。 本报记者 秦越 摄

## 晋江市运动会再掀高潮 羽毛球空手道武术轮番上演

### 聚焦晋江市运会

上周末,晋江市第十四届运动会少儿组和群众组的多个项目陆续举行,包括少儿组羽毛球比赛,少儿组空手道比赛,少儿组、群众组武术比赛。在为期两天的比赛中,晋江不同年龄段的体育健儿活跃在各个赛场上,掀起本届市运会新一轮高潮。



晋江市运动会少儿组武术比赛。 本报记者 李诗怡 摄

### 羽毛球小将激情挥拍 安海代表队勇夺3金

10日至11日,晋江市运动会少儿组羽毛球比赛在祖昌体育馆精彩上演。来自晋江市11支代表队的129名羽毛球小将齐聚一堂,在赛场上热血挥拍,释放激情。经过较量,8枚金牌决出各自归属,其中安海健儿勇夺3金,内坑、罗山、青阳、池店、梅岭各获一金。

本次比赛仅设置单打项目,根据年龄划分为男子和女子甲、乙、丙、丁8个组别。根据报名人数,各组别分别采取单淘汰赛或分组循环赛。

根据竞赛规程,参加本次比赛的

选手年龄不超过16岁,比赛却进行得异常激烈。赛场上,羽毛球小将个个精神饱满,拼劲十足,小小羽球上下翻飞,现场处处洋溢着青春与活力。

具体获奖情况为朱瀚翔(内坑)获得男子甲组单打金牌,李殊涵(安海)获得女子甲组单打金牌,林宇宸(安海)获得男子乙组单打金牌,许璐(安海)获得女子乙组单打金牌,姚梓豪(罗山)获得男子丙组单打金牌,丁姝好(青阳)获得女子丙组单打金牌,王梓印(池店)获得男子丁组单打金牌,黄钰轩(梅岭)获得女子丁组单打金牌。

### 空手道再度亮相 选手数量和水平双提升

10日至11日,晋江市运动会少儿组空手道比赛在新侨中学举行。比赛吸引了晋江10个街镇的176名选手参加。据悉,这是空手道第二次被纳入晋江市运动会比赛项目。和上一届相比,今年比赛的报名人数和选手水平都进一步提升。

比赛现场,随着裁判一声令下,相对而立的两位选手摆起架势,试探、进攻、直拳、踢腿、立掌……参赛运动员们的腿法灵活多变,冲拳准确有力,展示了扎实的基本功和技术能力。

本次比赛共产生16枚金牌,具体获奖情况为吴清安(新塘)获得男子甲组个人组手-44kg冠军,江文浩(安海)获得男子甲组个人组手-50kg冠军,周泉(磁灶)获得男子甲组个人组手-56kg冠军,张启彬(陈埭)获得男子甲组个人组手-63kg冠军,李雨霏(梅岭)获得女子甲组个人组手-40kg冠军,洪钰珊(梅岭)获得女子甲组个人组手-45kg冠军,龚凡(梅岭)获得女子甲组个人组手-50kg冠军,陈思吟(西园)获得女子甲组个人组手-56kg冠军,吴浩然(新塘)获得男

子乙组个人组手-30kg冠军,沙洪健(新塘)获得男子乙组个人组手-36kg冠军,洪煜坤(池店)获得男子乙组个人组手+36kg冠军,李欣蕊(安海)获得女子乙组个人组手-26kg冠军,洪依霖(梅岭)获得女子乙组个人组手-31kg冠军,赖诗妍(陈埭)获得女子乙组个人组手+31kg冠军,龚凡(梅岭)获得女子个人组手冠军,周泉(磁灶)获得男子个人组手冠军。

本次比赛,梅岭选手洪钰珊获得1金1银的好成绩。多年前,在父亲的熏陶下,洪钰珊对空手道产生兴趣,并坚持训练至今,现在已经是国家二级运动员。洪钰珊说,空手道是一项很安全的运动项目,学习空手道不仅可以锻炼身体,提高免疫力,也充实了自己的业余生活,让自己变得更加自信坚韧。

大赛裁判员洪耀金表示,四年前空手道项目首次被纳入市运会,这些



年来空手道走进晋江各个学校,成为少年儿童喜爱的又一体育项目。“晋江是泉州最早发展空手道的地方,经过多年普及推广,晋江空手道水平处于泉州前列。今年的比赛中,比赛项目由四年前的10个增加至16个,参赛人数从120人增加到176人,且选手整体水平大幅提升,极大增加了比赛的观赏性。”

### 老少武术达人轮番上阵 220名参赛选手一决高下

10日至11日,晋江市运动会少儿组、群众组武术比赛相继举行。比赛现场,激情四射的功夫小子和经验丰富的老拳师轮番上阵,220名参赛选手秀出功夫,一决高下,上演了一场精彩纷呈的武术盛宴。

据悉,少儿组武术比赛吸引了11支代表队的112名选手报名参赛,比赛在晋江少体校举行。比赛项目分为两大类,一大类是刀术、枪术、剑术、棍术、长拳、南拳、规定拳等,另一大类是传统器械和传统拳术。

大赛负责人翁金狮告诉记者,本次比赛制定的竞赛规程和泉州市分会接轨,除了刀术、棍术等竞技武术项目,还特别设置了传统武术项

目,主要针对发源于晋江的五祖拳,旨在传承优秀地方拳种,弘扬传统武术精神。

在少儿男子甲组南拳比赛现场,身着红色传统武术表演服的雷宇精神焕发,动作刚柔并济,一招一式尽显风采。凭借出色表现,代表安海队出战的雷宇获得8.99分,一举拿下该项目冠军。雷宇告诉记者,这次市运会自己报名了南拳、刀术和棍术三个项目,希望通过这次比赛的锻炼,提升自己的武术水平。

记者现场看到,比赛采取现场打分的形式,裁判员分为A、B、C、D组,分别针对选手的动作规格、演练水平和动作难度三个方面进行打分,总分

为10分。为了保障赛事顺利进行,主办方组建了29人的裁判团队。“这些裁判员几乎每年都会执裁泉州市赛,且有部分担任过省运会裁判,整体执裁水平高。此外,我们对比赛全程录像,起到监督作用,确保评分规范、客观、公正。”翁金狮说。

群众组武术比赛分为武术套路和太极拳两个大项,共计有11支代表队的108名选手参加。其中武术套路设有五祖拳、其他传统拳术、五祖拳类器械、其他传统器械、对练,比赛在晋江少体校举行;太极拳设有规定套路拳、剑(24式拳、32式剑、42式拳、42式剑),比赛在晋江市体育中心举行。